



财达证券
CAIDA SECURITIES

善善 建财 不富 拔达



详情请扫码

你享受过“积分特权”吗

金融达人教你如何玩转信用卡积分

当你还在按传统习惯为每一次消费掏钱时,已经有精明的卡友在利用积分喝着免费的咖啡、吃着免费的冰激凌,免费洗车、兑换礼品甚至免费获得机票等等。在你的信用卡等卡券的积分还呼呼“睡大觉”的时候,他们却已经敏锐察觉到“积分换权益”这类免费的大餐,合理利用规则让自身权益最大化。

金融专家表示,善用信用卡等卡券积分的人群属于信用卡高频使用者,而这部分人群在中国目前还并不多,主要集中在80、90后更愿意透支消费的年轻人。

精明买单赚积分

“先刷我的卡哈,你们下来再给我!”遇到朋友们一起AA聚餐,几乎每次结账时,32岁的周超总会主动站起来买单,然后再让朋友们把钱付给他。利用信用卡积分来兑换更多权益,才是他的最终目的。

其实,如果你留心,还是能分辨出身边哪些是积分达人。在AA消费的朋友聚会或是集体消费中,他们总是会抢先争取用信用卡进行刷卡买单,然后再换取朋友的现金。如果是陪相熟的亲朋好友购物买单,他们也会提出先刷自己的信用卡,再让朋友给现金。通过这种“抢买单”的方式,周超赚取了不少积分,而这些积分累积起来兑换的权益却不少,可以兑换保温杯、剃须刀、背包等礼品。另外,本来就经常飞外地出差的他也坚持自己订机票再报销,经常有意识地刷与航空公司联名的信用卡,这样一年累积下来的航空里程,完全够周超在国内免费再坐一两次飞机。

利用规则巧消费

如果说消费买单是积分的一个重要途径,如何巧妙利用规则获取更多权益则更为重要。在私企工作的王倩说,大部分信用卡消费者只是把它的透支功能用上了,其实,如果把功课做到前面,知道积分怎么积才能让权益最大化,可让你的生活大不同。

“很多积分权益除了和分值总额有关外,还对怎么使用有要求。”王倩说,同样是消费,有的则需要消费满多少金额以上才算积分,低于这个金额刷卡消费就没有积分。另外,有的银行还看中刷卡频率,既要单笔满足一定金额,又要达到一定消费次数,这样就需在消费刷卡前要多想一想,怎么刷才最划算。部分银行对海外购物消费都有积分翻倍的鼓励,所以如果朋友出国王倩需要请其帮忙代购东西时,王倩也会主动拿出信用卡给对方刷。

约七成人不善用积分

你平时喜欢用信用卡吗?你关心过自己的卡积分吗?平时你善于利用积分规则换权益吗?记者就这几个问题采访了50名消费者,年龄集中在20到50岁之间,结果显示约七成消费者表示平时不怎么关心卡积分,更多的是到了消费场所看到广告,才想到可以用积分兑换权益。

“我觉得有些麻烦!”40岁的钱小姐是某银行高层,虽然自己都是金融人士,但她坦言除了使用本单位信用卡外,并没有其他信用卡。钱小姐说,信用卡积分规则太多了,而且兑换起来比较麻烦,自己也就没有精力去逐一分析和使用。

这样玩转信用卡积分

“信用卡积分不多或者不被重视,还是因为国内消费者对信用卡的黏度不够!”重庆理工大学金融工程系主任、副教授、金融学博士彭欢表示,这也反映了消费者的金融意识不强,对信用卡的态度更多是无意识选择。

如何利用合理规则,玩转信用卡,让它带给你更大权益呢?看各位用卡达人给你的建议:

1.申请信用卡的时候就要仔细筛选,选择那些容易攒积分,积分也容易兑换的卡种。这里不得不提到的一点是:尽量选择积分不清零的信用卡。清零不仅会让我们辛辛苦苦积攒的积分化为乌有,影响小伙伴们的用卡积极性;到期前仓促的使用积分也可能兑换不到心仪的东西,造成物品的闲置和浪费。

2.要多关注自己所持信用卡近期的活动,遇到合适的活动就赶紧下手吧。几乎所有银行的信用卡中心都有自己的微信公众号,关注它们就可以随时掌握最新的活动啦。此外,一些商场在店庆或打折活动期间,会和银行联合推出信用卡刷卡享双倍积分活动。有一些特殊的信用卡,还会推出生日当天刷卡双倍积分甚至更高倍数积分的活动。

3.与传统商品相比,航空里程因实用性较强更受欢迎。各大银行推出的信用卡积分兑换里程差别不大,基本上消费16-20元左右便可兑换1里程。目前除了银行发行的航空联名卡之外,一些普通信用卡的积分同样可以兑换免费机票,兑换范围包括上航、海航、南航、国航的各个航线。

记者 刘文静 综合整理



更多精彩内容,请扫码关注燕赵晚报金融理财部公众号“燕赵财迷”。



股说股市
主持 刘文静

循外资投资策略 中线关注行业龙头股

新闻对市场影响:外资机构加紧布局,A股“入摩”在即,或将带来400亿美元资金流入,医药生物、化工、交通运输、电子、机械设备等行业受关注。券商客户交易行为管理将受现场检查,妖股或大限将至,客户交易监管将进一步刹住市场操纵之风,对市场影响深远。

市场回顾:周内A股表现为触底反弹走势,沪指再次站上3100点,但热点较为分散,人气仍不足。低估值行业龙头受主力资金关注,概念股整体表现不佳。行业板块涨跌互现,低估值银行、家电、白酒、汽车、券商等金融和消费蓝筹股受资金关注,概念股多为一日游行情;国内基金卖出大市值蓝筹股,买入中小市值成长股,外资重点加仓低估值的白马蓝筹股。

市场分析:供需关系平稳,物价温和上涨,经济保持稳定增长态势。预期未来央行仍将维持稳健中性的货币政策。资金面上,随着A股正式加入MSCI临近,海外资金正加大布局A股力度,近期外资连续流入。估值上,今年以来白马蓝筹股和强势股先后调整,估值回归可投资区域。技术上大盘持续震荡,缩量回调,空头衰竭,下跌破位的概率低。预期近期大盘反复震荡筑底。

投资策略:市场下跌无空间,上涨缺乏动力。投资者应克服急躁情绪,低吸潜力股。鉴于6月1日A股纳入MSCI指数,外资正在布局。根据对一季度QFII持仓分析,低估值白马蓝筹股和估值较低且一季度业绩增长较大股票是外资持仓或一季度加仓的重点,相关品种未来或将受MSCI指数基金增持。关注券商、银行、保险、家电、白酒等白马蓝筹股以及医药生物、传媒、化工、交通运输、电子、机械设备等行业龙头股。

本期股评由财达证券有限责任公司闫进魁(证券投资咨询业务分析师执业证书编号:S0400511020001)提供

汇亚达资产管理公司

汇亚达作为最早的专业资产管理机构之一,深知诚信经营不仅是企业发展的基石,更是对社会、对所有客户的责任。汇亚达始终坚持“防控风险,用心服务”的理念和诚信为本的运作原则,赢得了来自社会各界的支持和赞誉。

汇亚达重视内抓管理、外抓市场,以管理促效益、以效益求生存。优良的企业形象吸引了一批高素质人才加盟,高级管理人员及业务骨干大多来自银行、投资、金融等领域的专业人才。在“合作开启财富,携手共创未来”的经营理念的指导下,公司以实现多方共赢为目标,凭借高素质专业管理团队,实现资源的优化配置,更好地服务于社会。

地址:新华路鹿城商务中心1号楼1001室(中华大街新华路口西行200米路北)
咨询热线:86981339 80664558

资讯

营业执照自助办理进银行

本报讯(记者 刘文静 通讯员 赵凯)为方便企业注册登记,河北银行与石家庄栾城区行政审批局密切合作,在栾城支行营业大厅布设了个体工商户自助一体机,并于2018年5月4日正式启用,河北银行栾城支行成为河北省首家上线该自助终端的金融机构。

市场准入门槛的降低,政府、银行服务的优化提速,使大众创业热情不断高涨。为进一步简化审批手续,提升企业注册效率,栾城区行政审批局在借鉴国内先进经验基础上,在全省首先上线了营业执照自助办理机具,该自助机具同时嵌入个体工商户和企业两大模块,个体工商户网上申报模块已运行成熟,企业板块正在技术测试,后续也将开通使用。河北银行以此为契机,与栾城区行政审批局紧密合作,着力推动该项便民、利民措施落地,成功

在网点布设了相关机具。

今后,栾城区个体工商户可到河北银行栾城支行营业大厅自助办理并打印营业执照。该机具为客户提供“自助申报、工商审批、自助打照、银行开户”的一站式服务,实现了“零见面、无纸化、一站受理、一站办结”的目标。同时,该一体机可与微信小程序结合使用,客户可通过微信快速申请,待审批通过后,在自助设备上打印纸质版营业执照,方便快捷。在自助一体机启用当天,客户用时不到二十分钟就拿到了营业执照。据介绍,该项银政合作措施既提高了企业注册登记效率,也降低了政府行政审批成本,同时面对注册企业,栾城支行提供结算、现金管理、贷款融资等整套专业金融服务,充分满足其个性化金融需求,为银行服务实体经济搭建了良好平台。